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L. FToCTpOUTD 3MIOPLL HPOAOIILILIX CHIl N, HanpsXKeBHH o U nepeMelueHni s

CTEPXKHA CTYMEHYATOro CEUYCHHs, MCIBIThIBAKOLIETO lle(l)OpMall]dH pacTAXKEHHA, CXKa-

THs (puc. 1).

2 ﬂpoaepmb IPOYHOCTb CTEPXKHA MO ONAaCHbIM CEYEHHUAM, HUCIIONB3YysS METOL

LOoTycKaeMBIX HanpsbkeHuit. Mojyns ynpyrocrtu Matepuana £ = 2:10° MIla = 2-10°

xH/cm?; nomyckaemoe HanpsbkeHue [o] = 160 MIla = 16 kH/em?.

OcTanbHble HOXOHbIE AAHHbIE B3ATh B TabnuLE 1. A = 704508 60Kt
Tabnuua |
Homep a, I 4, € A, A2 As, I
CTPOKH CXEMbI M M M CM2 cM CM2 kH
i 1 1.2 0,7 2 S 8 10
2 & 0,8 13 0,6 3 6 9 11
3 0,6 1,4 0.8 4 7 10 12
4 ¢ 0.5 5 09 | 3 8 i1 8
5 04 1,6 1,0 2 9 12 7
6 A 0,6 1.5 0.8 4 8 11 9
7 0,7 1,4 0,5 3 7 10 6
8 R 0,9 1,3 0,4 2 6 9 11
9 0,8 1.2 06 | 4 | 5 8 12
0 Q 0.4 [N 09 3 9 12 10
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